6. Sinif 1. Donem 3. Yazili
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: 2 isleminin sonucu kagtir?

isleminin sonucu kagtir?
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3. 15:25 isleminin sonucu kagtir?

4. Bir manav elindeki elmalarin i Una sattiktan sonra geriye 45 kg elma kaliyor. Manavin
baslangicta kag kg elmasi vardi?

5. 72 sayisinin é uaniin % U kagtir?

6. 75—36:3-10

isleminin sonucu kactir?

7. 1234A bes basamakli sayisinin 6 ile tam boliinebilmesi igcin A nin alabilecegi degerler
toplami kactir?

8. 24 ve 36 sayilarini ortak olarak bolen dogal sayilarin olusturdugu kiimenin 2 elemanh alt
kiimelerini yaziniz.

9. Bir mehter takimi 6 adim ileri, 2 adim geri gelecek bicimde gosterilerini sunarak
ilerlemektedirler. Bu mehter takimi 144 adim attiginda basladiklari noktadan kac¢ adim ileri
gitmis olur?
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10. A, B ve C birer kime olmak lizere,
s(4) =10
s(B) =12
s(C) =15
s(AnB) =4
s(AnC) =6
s(BNnC)=5
s(AnBNC)=2

olduguna gore, s(A U B U C) kagtir?
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